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PRIJEDLOG 

PLATFORMA 
 

za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi Pavle Radulović, ministar 

održivog razvoja i turizma, na 7. Adria Hotel Forumu (Beograd, Republika Srbija,        

od 20. do 21. februara 2019. godine) 

 

 

I. UVOD I ZNAČAJ FORUMA 

 

Ministar održivog razvoja i turizma Pavle Radulović učestvovaće na Adria Hotel Forumu koji se 

održava 20. i 21. februara u Beogradu, Republika Srbija. Ministarstvo održivog razvoja i turizma 

je pokrovitelj ovog  foruma već drugu godinu zaredom. 

 

Riječ je o 7-moj po redu konferenciji posvećenoj investicijama u hotelskom sektoru, koja se 

smatra vodećom konferencijom ovog tipa u Jugoistočnoj Evropi. 

 

Adria Hotel Forum okuplja sve relevantne aktere povezane sa sektorom hotelijerstva, uključujući 

međunarodne eksperte, predsjednike i članove odbora najvećih regionalnih i globalnih hotelskih 

kompanija, ministre, investitore, predstavnike finansijskih institucija, konsultante, arhitekte, 

pravnike i druge stručnjake iz ove oblasti. Prema informacijama organizatora, Adria Hotel Forum 

je do sada okupio više od 1800 učesnika, 250 panelista, na oko 100 organizovanih okruglih 

stolova i prezentacija, sa oko 150 partnera foruma.  

 

Sem Ministarstva održivog razvoja i turizma, među pokroviteljima, partnerima i sponzorima 

Adria Hotel Foruma 2019 nalaze se Evropska banka za obnovu i razvoj,  Ministarstvo trgovine, 

turizma i telekomunikacija Srbije, Nacionalna turistička organizacija Srbije,  hotel Crown Plaza 

Beograd, Orbis hotelska grupacija, hoteli Accor, Inter Continental hotelska grupacija i hotel 

Interkontinetal iz Ljubljane, Radison Hotelska Grupacija, Colliers International, Valamar Riviera, 

Hotel & Destination Consulting, STR, Erste & Steiermarkische banka, Arena Hotelska Grupacija, 

Privredna komora Srbije, Savills, Falkensteiner Hotels & Resorts, Zagrebačka banka - članica 

UniCredit grupe, HRS, Hrvatski Telekom i mnogi drugi. 

 

Na forumu se okupljaju ključni stejkholderi iz sektora hotelijerstva kako bi razmijenili mišljenja 

o najnovijim trendovima kad je riječ o investicijama u hotele, potencijalnim investicionim 

projektima i razmijenili održive ideje u ovom sektoru. 

Ovaj forum je dobra prilika da se predstave investicioni potencijali Crne Gore i podsticaji za 

investitore, te planski preduslovi za nove investicione poduhvate u Crnoj Gori.  
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II. PLANIRANE AKTIVNOSTI  

 

Program Adria Hotel Foruma 2019 biće podijeljen na dva dana. Prvog dana foruma će program 

biti organizovan kroz tri prezentacije – „Komparacija rezultati putovanja VS cijene putovanja VS  

investicije“; „Ekonomski izgledi - gledamo li na novu krizu 2020. godine?“ i „Crna Gora – 

investicione mogućnosti“ kao i tri panel diskusije – „Kapital govori: Modeli za finansiranje 

regionalnih projekata i kako osigurati investiciju“; „Investitori govore: u potrazi za povratom 

investicija, investicioni ambijent, najnovije transakcije, struktura posla i kompenzacija 

investicionih napora i troškovi investicije“ i „Ministri govore“. 

 

Drugog dana foruma će program biti organizovan kroz pet panela – „Zaposleni čine 30% svih 

troškova hotela i predstavljaju rastući problem u ugostiteljstvu. Koji je budući model 

zapošljavanja i odakle će zaposleni doći?“; „Novi trendovi življenja i koliko dizajn utiče utiče na 

emocije i iskustvo gostiju“; „Hoteli budućnosti“; „Destinacije na moru - koji proizvod prodajemo; 

efekat Turske, Grčke i povratak Tunisa“ i „Razvoj u unutrašnjosti – pogled na one koji su to već 

uradili i šta je potrebno za razvoj unutrašnjosti“. 

 

Ministar Radulović će prvog dana foruma imati prezentaciju pod nazivom „Crna Gora – 

investicione mogućnosti“, kojom će predstaviti napredak koji je naša destinacija ostvarila u 

sektoru turizma i ugostiteljstva, investicioni ambijent, napredak na najvećim investicionim 

projektima u ovom sektoru poslednjih godina. Ministar Radulović će predstaviti i neke nove 

razvojne projekte, kao i mogućnosti za nova ulaganja u sektoru hotelijerstva.  

 

Na marginama foruma planirano je održavanje sastanaka sa zainteresovanim investitorima, 

hotelskim grupacijama i drugima. U ovom trenutku je poznato da će među sagovornicima biti 

predstavnici kompanija Principal Real Estate Europe, KLS Capital, Alea Global Group i Morgan 

Stanley. 

 

III. SASTAV DELEGACIJE  

 

1. Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma 

2. Damir Davidović, državni sekretar u Ministarstvu održivog razvoja i turizma 

3. Milena Mijajlović, šefica Kabineta ministra održivog razvoja i turizma 

 

IV. TROŠKOVI UČEŠĆA DELEGACIJE 

Troškove boravka i učešća delegacije na forumu snosiće Ministarstvo održivog razvoja i turizma. 
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